2018年5月31日 ラクスル株式会社

ラクスル株式会社

(証券コード: 4384)

東京証券取引所マザーズへの 上場のお知らせ

ラクスル株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長CEO:松本恭攝)は、本日2018年5月31日(木)、東京証券取引所マザーズに上場いたしました。

これもひとえに当社サービスのユーザー様、お取引先様、株主様をはじめ、創業以来当社を支えてくださったすべてのステークホルダーの皆様のご支援、ご高配の賜物と心より感謝申し上げます。

当社は、「仕組みを変えれば、世界はもっと良くなる」という企業ビジョンのもと、デジタル化が進んでいない伝統的な業界をインターネットによって効率化し、既存の産業構造に変革をもたらすべく、様々なサービスを展開してまいりました。

今後もサービス拡充並びに企業価値の向上に努めてまいりますので、皆様におかれましては、 変わらぬ厚誼を賜りますよう、お願い申し上げます。

尚、新規上場に関する詳細につきましては、東京証券取引所のウェブサイトを、当社の詳細に つきましては、当社ウェブサイトをご覧ください。

東京証券取引所 URL: https://www.jpx.co.jp/listing/stocks/new/index.html

当社ウェブサイト URL: https://corp.raksul.com/

【ラクスル株式会社とは】

「仕組みを変えれば、世界はもっと良くなる」という企業ビジョンのもと、印刷、物流という2つの業界においてBtoBのシェアリングプラットフォームを運営しております。

印刷・集客支援のシェアリングプラットフォーム「ラクスル」(https://raksul.com)では、提携印刷会社の印刷機の非稼動時間を活用した印刷ECサービスや、印刷物のデザインからチラシ配布までをワンストップで行う集客支援サービスを提供しております。また、物流のシェアリングプラットフォーム「ハコベル」(https://hacobell.com/)では、荷物を送りたい顧客と運送会社のドライバーをマッチングし、インターネット上で荷物の配送予約から支払までを行うことができるサービスを提供しております。

【本件に関するお問い合わせ先】

ラクスル株式会社 広報担当:原田、忽那

TEL: 03-6632-9048(代表) Email: pr@raksul.com